



# राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी



सादर प्रकाशनार्थ :-

जयपुर, 15 अप्रैल। मंहगाई आसमान छू रही है, बेरोजगारी बढ़ रही है और धरातल के मुद्दों पर चर्चा करना भाजपा को बुरा लगता है। देश की अर्थव्यवस्था नोटबंदी के कारण चौपट हो गई है, दक्षिण भारत में भाजपा का खाता भी नहीं खुल पायेगा।

राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष श्री सचिन पायलट ने उक्त विचार आज लोकसभा क्षेत्र करौली-धौलपुर, भरतपुर एवं जयपुर देहात में कांग्रेस प्रत्याशियों के समर्थन में आयोजित जनसभाओं को सम्बोधित करते हुए व्यक्त किये। उन्होंने कहा कि करौली की जनता ने विधानसभा चुनावों में कांग्रेस को बहुमत देकर सरकार बनाई है उसी प्रकार कांग्रेस प्रत्याशी को जिताकर देश में नया प्रधानमंत्री बनाना है। उन्होंने सभाओं में उपस्थित आमजन से सीधा संवाद करते हुए पूछा कि 15 लाख रूपये खाते में आये या नहीं, विदेशों से कालाधन आया या नहीं, दो करोड़ रोजगार मिले या नहीं। उन्होंने कहा कि जो भाजपा विरोधी हैं, उसे देश विरोधी साबित किया जा रहा है। ऐसा वातावरण बना दिया है कि जो प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के खिलाफ है, वह देश के खिलाफ है। उन्होंने कहा कि संवैधानिक संस्थाओं की धजियां उड़ायी जा रही है। श्री लाकृष्ण आडवानी, श्री मुरली मनोहर जोशी, श्री अरूण शौरी, श्री यशवन्त सिन्हा, श्री शत्रुघ्न सिन्हा जिन्होंने बरसों तक भाजपा की सेवा की, बाहर का रास्ता दिखा दिया गया, जो लोग अपनों के नहीं हुये, आप लोगों के कैसे हो सकते हैं। उन्होंने कहा कि बसपा ने कांग्रेस के वोट काटने के लिये भाजपा कार्यकर्ता को टिकट दिया है लेकिन मतदाता समझदार है। आपका बसपा को दिया 1 मत भाजपा को फायदा और कांग्रेस को नुकसान पहुँचायेगा।

सभाओं को सम्बोधित करते हुए राज्य के मुख्यमंत्री श्री अशोक गहलोत ने कहा कि करौली-धौलपुर लोकसभा क्षेत्र के कांग्रेस प्रत्याशी को आशीर्वाद देकर विजयी बनायेंगे तो निश्चित ही यह आपके दुःख-सुख के साथी बनेंगे। उन्होंने कहा कि धौलपुर से सरमथुरा, गंगापुर वाया करौली रेल लाईन जिसे भाजपा के सांसद ने पत्र में लिखकर दिया था कि करौली में रेल लाईन की आवश्यकता नहीं है। उन्होंने कहा कि गलती करेगा वह भुगतेगा, हर गलती कीमत मांगती है। उन्होंने कहा कि आज चुनाव जीतने के लिये भाजपा द्वारा सेना का सहारा लिया जा रहा है और भारतीय सेना को श्री नरेन्द्र मोदी की सेना बताया जा रहा है। उन्होंने कहा

कि देश में भाजपा ने नफरत और घृणा का माहौल पैदा कर दिया है। उन्होंने कहा कि देश में कांग्रेस का प्रधानमंत्री बना तो धौलपुर से सरमथुरा, गंगापुर वाया करौली रेल लाईन का कार्य कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस सरकार में सड़कें, बिजली, पानी, शिक्षा, मुख्यमंत्री आवास योजना, पट्टे वितरण जैसे विकास कार्यों के साथ-साथ गरीबों के लिये स्वास्थ्य योजनाएं, निःशुल्क दवा योजना एवं जाँच योजना, दो रूपये किलो के स्थान पर एक रूपये किलो गेहूँ वितरण, किसानों का ऋण माफ, बेरोजगारों को 3500 रूपये बेरोजगारी भत्ता जैसी एक के बाद एक योजनाएं लागू की गई हैं।

श्री गहलोत ने कहा कि कांग्रेस की विचारधारा है कि देश अखण्ड रहे, इसके लिये पूर्व प्रधानमंत्री स्व. श्रीमती इन्दिरा गाँधी ने डेयरी खोली, बांध बनाए और पूर्व प्रधानमंत्री स्व. श्री राजीव गाँधी द्वारा देश में कम्प्यूटर के माध्यम से संचार क्रांति का आगाज हुआ और उसी सोच की बदौलत मोबाईल आपकी मुट्ठी में है। उन्होंने कहा कि देश का संविधान खतरे में है और आपका वोट लोकतंत्र बचाने के लिए है। उन्होंने कहा कि लोकतंत्र में विपक्ष एवं जनता को संतुष्ट करना पड़ता है लेकिन भाजपा सरकार इस मामले में पूर्णतया विफल रही है। उन्होंने कहा कि हम जो कहते हैं वही करते हैं। उन्होंने कहा कि देश के 5 करोड़ परिवारों के खाते में 6 हजार रूपये जमा कराये जायेंगे और मनरेगा के तहत 100 दिन के रोजगार के स्थान पर अब 150 दिन का रोजगार दिया जाएगा, यह हमारे घोषणा पत्र में शामिल किया गया है।

उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी कहते हैं कि पं. जवाहरलाल नेहरू ने क्या किया, गत् 70 साल में कुछ नहीं हुआ, गत् 5 साल में ही विकास हुआ है। गत् 70 साल में कुछ नहीं हुआ तो भरतपुर में चम्बल का पानी कैसे आ गया, इन्दिरा गाँधी नहर, भाखड़ा नांगल बांध किसने बना दिये। उन्होंने कहा कि सन् 1971 में पाकिस्तान के दो टुकड़े कर दिये गये, इन्दिरा जी ने कभी इसका श्रेय नहीं लिया। सर्जिकल स्ट्राईक्स होती रही हैं, देश के हित में इन्हें कभी सार्वजनिक नहीं किया गया, अब मोदी जी ऐसे पेश कर रहे हैं, जैसे भारत ने पहली बार सर्जिकल स्ट्राईक की हो, उनको इसका राजनीतिक फायदा चाहिये, शहादत सैनिकों ने दी है तो सर्जिकल स्ट्राईक का श्रेय मोदी कैसे ले सकते हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा तोड़ने की राजनीति करती है, हम देश और दिलों को जोड़ते हैं। मोदी जी ने आम आदमी के खाते में 15 लाख रूपये जमा करवाने का वादा किया, लेकिन किसी के खाते में एक रूपया नहीं आया। दो करोड़ रोजगार का वादा किया लेकिन बेरोजगारी ने सारे रिकॉर्ड तोड़ दिये।

जनसभाओं में चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री डॉ. रघु शर्मा, पर्यटन मंत्री श्री विश्वेन्द्र सिंह, खाद्य मंत्री श्री रमेश मीणा, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य राज्यमंत्री डॉ. सुभाष गर्ग, राज्यमंत्री श्री भजनलाल जाटव, विधायक, श्रीमती जाहिदा खान, श्री गिरिराज सिंह मलिंगा, श्री भरोसीलाल जाटव, श्री खिलाड़ीलाल बैरवा, श्री पी. आर. मीणा, श्री रोहित बोहरा, श्री अमरसिंह जाटव, श्री शेरसिंह सूपा, श्री ओमप्रकाश शर्मा सहित बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ता एवं आमजन उपस्थित थे।

करौली-धौलपुर लोकसभा क्षेत्र की जनसभा में भाजपा के धौलपुर के पूर्व विधायक श्री अब्दुल शगीर, प्रधान श्री रामहेत कुशवाह सहित 30 भाजपा कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण की। भरतपुर की सभा के पश्चात् राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष श्री सचिन पायलट एवं मुख्यमंत्री श्री अशोक गहलोत कुम्हेर के बोरई गाँव पहुँचे तथा वरिष्ठ कांग्रेस कार्यकर्ता श्री दरयाब सिंह के घर पहुँचकर शोक संतप्त परिवार को सांत्वना दी।

( डॉ. अर्चना शर्मा )

उपाध्यक्ष एवं मीडिया चेयरपरसन  
मो. 9314659876